

Школьная газета

МБОУ «Буныревская СОШ №14»

ноябрьский выпуск

«Новости нашего общего дома»



Ноябрь

Лагерь дневного пребывания

День народного единства

День матери



«Сегодня вдруг исчезло лето:

Бело, безжизненно кругом,

Земля и небо — все одето

Каким-то тусклым серебром».

А. Фет

Ноябрь — месяц становления зимы.

Чаще дует верховой, порывистый ветер,

значительно холодает. Поздно рассветает, рано смеркается. Днём то снег пойдёт, то дождь заморосит.

Почва начинает понемногу промерзать, но снег пока не выпадает в больших количествах. Все птицы, которые на зиму мигрируют в южные страны, уже улетели, а деревья окончательно избавляются от листьев. Ночи в ноябре считаются самыми тёмными до выпадения первого снега, после этого светлеет за счёт того, что снег отражает лунный свет. В этом месяце

температура всё чаще опускается ниже ноля, причём не только ночью, но и днём. Понемногу наступают морозы.

Люди всегда наблюдали за природой:

- Ноябрь зиме дорогу показывает.
- В ноябре с повозкой простишься, и в сани садишься.
- Ноябрь — сентябрёв внук, октябрёв сын, зиме — родной брат.
- Ноябрь ледяные мосты мостит, а декабрь гвоздит.
- Кто в ноябре не зябнет, тот и в декабре не замёрзнет.
- Когда в ноябре небо заплачет, то следом за дождем и зима придет.

ЛДП «Бунырята»



Открытие лагеря состоялось 28 октября. Ребята выступали на сцене, гуляли, собирая красивые осенние букеты



Планетарий «ОРИОН» предложил ребятам из школьного лагеря отправиться на несколько миллиардов лет назад и узнать, как зарождалась жизнь на Земле...

Ребята из школьного лагеря приняли участие в работе интерактивной зоны и посмотрели постановку "Волшебник изумрудного города". Дети получили массу положительных эмоций и впечатлений.



30 октября состоялось путешествие по ЭКОТРОПЕ. Об истории тропы детям рассказала сотрудник администрации г. Алексина Ершова Елена Анатольевна. Ребята изучали природу родного края, внимательно

слушали легенды, которые им рассказывала сотрудник алексинского



художественно-краеведческого музея Саблина Ирина Васильевна.

В школьной библиотеке для ребят подготовили видеофильм и презентацию о празднике – День народного единства. Уверенно отвечали школьники и на вопросы викторины



А это последний день работы лагеря. Весело, задорно и немного грустно...

Мастер IT



31 октября обучающаяся 9 класса Аветисян Ангелина приняла участие во 2 этапе регионального конкурса компьютерного творчества «Мастер IT», посвященного Дню народного единства. Конкурс проходил в IT-куб. Болохово.

Все финалисты продемонстрировали не только технические навыки, но и умение ярко и убедительно презентовать свои работы. Ангелина заняла 3 место!

14 ноября - Всемирный день качества!
Урок на тему «Давайте познакомимся. Роскачество» вызвал живой интерес у детей. Обучающиеся отвечали на вопросы и делились примерами из своей жизни.



Неделя качества — это отличный способ научить детей ценить качественные продукты!

Форум детских инициатив - это площадка, созданная для поддержки и реализации идей и предложений детей и молодежи. На таком форуме



участники имеют возможность обсудить актуальные вопросы и предоставить свои инициативы, направленные на улучшение жизни в обществе

15 ноября в молодежном пространстве «Этаж» приняли участие и наши обучающиеся. Ребята проводили мастер-класс по изготовлению перевязочного материала для бойцов СВО, а также приняли участие в других мастер - классах и викторинах.



21.11.2024 в школе прошла встреча будущих выпускников с представителем Военной академии воздушно - космической обороны имени Маршала Советского Союза Г.К. Жукова Полиной Юрьевной Гореловой. Она рассказала ребятам о правилах приема в Военную академию: кто может поступить, какие преимущества обучения их ждут в академии.



День матери



областного драматического театра. Билеты ребята приобрели по "Пушкинской карте".



Российское историческое общество



4 ноября наша страна отмечает День народного единства. В современной России его начали праздновать сравнительно недавно – в 2005 году, тогда центром торжеств стал Нижний Новгород. Однако корни праздника уходят глубоко в истории



Вид с Невы на здание Академии художеств. Автор гравюры: Сабат Карл Фридрих

17 ноября 1757 года указом Сената в Санкт-Петербурге была учреждена Академия художеств, сыгравшая огромную роль в истории русской художественной культуры

28 ноября 2024 года в Центральном музее Военно-воздушных сил начала работу выставка «Обыкновенный нацизм», посвящённая трагедии мирного населения Донбасса и преступлениям украинских неонацистов.



29 ноября 2024 года Служба внешней разведки передала Российскому историческому обществу более 100 рассекреченных донесений и других материалов, касающихся деятельности советской стороны по недопущению попадания Финляндии в орбиту гитлеровской Германии.